
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE COORDENADOR

DO CENTRO DE ESTUDOS E APERFEIÇOAMENTO FUNCIONAL

Aos nove dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete (09.02.2017), às nove

horas e vinte e cinco minutos (09h25min), no Plenário dos Colegiados Sônia Maria

Araújo  Pinheiro,  reuniu-se o Colégio  de Procuradores de Justiça para a Sessão

Solene  de  Posse  de  Coordenador  do  Centro  de  Estudos  e  Aperfeiçoamento

Funcional  –  CESAF, sob  a  presidência  do  Dr.  Clenan  Renaut  de  Melo  Pereira,

Procurador-Geral de Justiça. Compareceram ao ato os Drs. Leila da Costa Vilela

Magalhães,  José Omar de Almeida Júnior, Alcir  Raineri  Filho, Vera Nilva Álvares

Rocha Lira, João Rodrigues Filho, José Demóstenes de Abreu, Ricardo Vicente da

Silva, Marco Antonio Alves Bezerra, José Maria da Silva Júnior e Jacqueline Borges

Silva  Tomaz.  Registrou-se  a  ausência  justificada  da  Dra.  Elaine  Marciano  Pires.

Constatou-se  ainda  a  presença  do  Dr.  Luciano  Cesar  Casaroti,  Presidente  da

Associação Tocantinense do Ministério Público – ATMP, além de diversos servidores

da  Instituição.  Declarada  aberta  a  solenidade  pelo  Presidente  do  Colegiado,

concedeu-se a palavra, primeiramente, ao Dr. Ricardo Vicente da Silva, Secretário

Substituto, para a leitura do  Termo de Posse da  Dra. Vera Nilva Álvares Rocha

Lira, eleita para o cargo de Coordenadora do CESAF na 107ª Sessão Extraordinária

do Colégio de Procuradores de Justiça, em 09/02/2017, para mandato de 2 (dois)

anos. O respectivo termo restou assinado pela empossanda e por todos os Membros

do Colegiado presentes. O Dr. Clenan Renaut parabenizou a empossada e desejou-

lhe  um  profícuo  trabalho,  em  continuidade  às  gestões  do  Dr.  José  Maria,  que

modernizaram  o  Centro  de  Estudos,  sobretudo  em  termos  de  estrutura  física,

tecnológica  e  de  pessoal,  disponibilizando  a  membros  e  servidores  excelentes

cursos,  presenciais  e  a  distância,  além da  transmissão  online  das  sessões  dos

Órgãos Colegiados. Na sequência,  os Procuradores de Justiça teceram elogios ao

notável trabalho desenvolvido pelo Dr. José Maria, enaltecendo seu dinamismo na

condução  do  CESAF,  hoje  uma  referência  nacional  em  termos  de  estrutura  e

excelência, com destaque para a qualificada equipe de servidores. Parabenizaram

também a Dra. Vera Nilva pela posse, destacando sua experiência no cargo e o

amor dedicado ao Centro de Estudos ao longo de outras gestões, o que a torna a

pessoa  mais  indicada  para  dar  continuidade  ao  que  tem  sido  feito  e,  ainda,
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aperfeiçoar o Centro de Estudos. Com a palavra, o ex-Coordenador do CESAF, Dr.

José Maria, agradeceu ao Dr. Clenan Renaut e à Dra. Vera Nilva, Procuradores-

Gerais de Justiça nos seus dois mandatos à frente do Centro de Estudos, pelo apoio

irrestrito; ao Colegiado, pelo amparo a todas as demandas do CESAF; ao Dr. João

Rodrigues, Corregedor-Geral, pela parceria no que tange ao Curso de Preparação

para  a  Carreira  Ministerial;  à  sua  equipe  de  trabalho,  sem  a  qual  não  poderia

alcançar este patamar; ao Dr. Luciano Casaroti, Presidente da ATMP, pela constante

colaboração;  à  Assessoria  de  Comunicação,  pelo  suporte  técnico;  e  a  todos  os

membros  e  servidores  que,  de  alguma  forma,  contribuíram  com  as  atividades

desenvolvidas pelo Centro de Estudos. Fez um breve relato dos avanços alcançados

nestes 4 (quatro) anos à frente do CESAF, com destaque para a estrutura, o ensino

a distância, o programa de estágio, a trasmissão  online  das sessões dos Órgãos

Colegiados e o orçamento disponível para os projetos do presente exercício, entre

outros.  Parabenizou,  ainda,  a  Dra.  Vera  Nilva  pela  posse,  enfatizando  sua

capacidade e experiência para conduzir mais uma vez o CESAF com a “garra” que

lhe é peculiar. Por  fim,  a  empossada agradeceu a todos pela confiança em seu

trabalho e congratulou o Dr. José Maria e sua equipe pelo brilhante serviço prestado

à Instituição por meio do Centro de Estudos. Frisou a necessidade de que membros

e servidores continuem a se aperfeiçoar, tendo em vista que a área do Direito é

muito dinâmica. Salientou ainda que as parcerias com os órgãos internos e externos

são fundamentais para o bom andamento dos trabalhos do CESAF, de modo que

pretende continuar  com aquelas  já  existentes,  além de buscar  novos convênios.

Nada mais havendo, a sessão foi encerrada às nove horas e cinquenta (09h50min),

do que, para constar, eu,_________, Ricardo Vicente da Silva, Secretário Substituto,

lavrei  a  presente,  que,  após  lida,  aprovada e  assinada,  será  encaminhada para

publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                  Leila da Costa Vilela Magalhães

José Omar de Almeida Júnior                                                            Alcir Raineri Filho
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(continuação da Ata da Sessão Solene de Posse de Coordenador do CESAF)

Vera Nilva Álvares Rocha Lira                                                      João Rodrigues Filho

José Demóstenes de Abreu                                                    Ricardo Vicente da Silva

Marco Antonio Alves Bezerra                                               José Maria da Silva Júnior

Jacqueline Borges Silva Tomaz
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